

沈阳公示第二批可收养儿童信息 最大的11岁最小的3岁 想给这18个娃找个温暖的家

luv
昨日,记者从沈阳市民政局获悉,市儿童福利院向社会再公示第二批共18名可收养儿童信息。

这些孩子年龄最大的11岁,最小的3岁,其中包含2名女童。这些孩子心智发育正常,具备被收养的基本条件。

“第一批的10个孩子,现在有4个孩子3个家庭(其中有一对双胞胎儿童)处于融合期,其中有沈阳本地的,也有外地的。4月12日融合期结束,收养儿童的家庭会办理正式的收养手续。”市儿童福利院业务科负责人邢蓉说,现在首轮收养工作已过半,为帮助儿童找到合适的家庭,也满足更多家庭的收养需求,又公示了18名可收养儿童的信息。

邢蓉介绍,自从去年12月末发布首批被领

养儿童的信息,现在已经接到上千个咨询电话,电话都被打爆了,“打电话咨询的除了本地的,还有甘肃、贵州、广东、呼和浩特以及国外的,正式来递交材料的有广东、上海、山东、黑龙江等地的。目前,完成评估的有近60个家庭,符合收养要求的有21个家庭。”

据悉,市儿童福利院遵循“儿童利益最大化”“国内收养优先”等基本原则开展收养工作,通过探索尝试、积极推进原则,转变思路“从引进来到走出去”,以实际行动保障儿童权益。

此次,市儿童福利院与多部门协作,将可收养儿童的基本信息向社会公开,打破地域界限,让拟收养人和可收养儿童之间的信息有效对接,有望实现孤残儿童早日融入社会、回归家庭的美好愿望。

【提醒】

沈阳市儿童福利院地址:沈阳市于洪区西北街136号

咨询电话:024-89260866 024-89340578

咨询时间:节假日除外,周一至周五(上午:8:30—11:00 下午:13:00—15:00)

辽沈晚报记者 胡月梅

来认识一下这18名儿童

序号	性别	年龄	简介
01	男童	5岁	在幼小衔接学前班学习,生活自理能力和运动能力很强,喜欢大自然,对人有礼貌,饮食正常。
02	男童	9岁	现在读小学二年级,性格外向,活泼开朗,待人热情,喜欢帮助别人,饮食正常,有青霉素过敏史。
03	男童	7岁	现在读小学一年级,喜欢画画,愿意与熟悉的成人和小伙伴互动,语言表达能力强,饮食正常。
04	男童	3岁	现在上幼儿班,语言清晰,性格活泼,喜欢与人交往,对人有礼貌,饮食正常。
05	女童	8岁	现在读小学一年级,语言表达清晰,性格沉稳,饮食正常。
06	男童	9岁	现在读小学三年级,成绩优秀,能认真完成作业,喜欢拼插及变形金刚类的玩具,自理能力强,饮食正常。其中,对螨虫、灰尘、鸡蛋、小麦、蛋白过敏。
07	男童	9岁	现在读小学二年级,爱笑,喜欢玩游戏,饮食正常。
08	女童	5岁	在幼小衔接学前班学习,喜欢运动、跑跳,是一个有个性、聪明的小女孩,不挑食,饮食正常。
09	男童	5岁	在幼小衔接学前班学习,记忆力好,喜欢玩玩具、画画,活泼开朗,爱与人沟通,饮食正常。
10	男童	9岁	现在读小学二年级,学习刻苦认真,成绩年年都是A,性格内向,饮食正常。
11	男童	11岁	现在读小学三年级,学习成绩在班级一直名列前茅,憨厚、善良,饮食正常。
12	男童	9岁	现在读小学二年级,性格开朗活泼,乐于助人,喜欢各种运动,学习认真,饮食正常。
13	男童	11岁	现在读小学二年级,成绩中等,性格开朗,饮食正常。
14	男童	10岁	现在读小学三年级,学习努力,成绩较突出,热爱体育运动,性格开朗外向,饮食正常。
15	男童	10岁	现在读小学二年级,学习成绩特别好,性格开朗,饮食正常。
16	男童	7岁	现在读幼小衔接学前班,聪明伶俐,性格开朗,饮食正常。
17	男童	5岁	在幼小衔接学前班学习,思维清晰,性格活泼开朗,喜欢吃面食,饮食正常。
18	男童	10岁	现在读小学二年级,性格内向,吐字不清晰,但不影响沟通交流,表达能力好,饮食正常。

75岁老太独自给父母扫墓却忘了回家路 多亏好心人



秦老太的女儿(左)和姐姐(右)赶到派出所接回了给父母扫墓后忘了回家路的秦老太。 警方供图

忘了自己住在哪里,却清楚地记得父母墓地所在。75岁的秦老太5年前被女儿接到了抚顺生活,只是每年清明都要回本溪给父母扫墓。可是今年清明前,已经跟姐姐约好一起去给父母扫墓的秦老太却“失踪了”。

4月4日上午,本溪平山派出所警长彭建臻带领治安警组驾驶警车在平山区前进地区执行武装巡逻任务时,注意到出租车里的一名女士和一名老太太正在交谈,“感觉到老太太不太正常。”当即下车询问。

可是老太太反应却很迟钝。“据那名女士说,老太太已经在附近转悠半天了,女士热心,担心老太太可能是找不到家了,喊个出租车想送老太太回家,结果跟老太太就聊不明白。”

彭建臻告诉记者,老太太戴着眼镜,神情恍惚,“问她话基本上都是所答非所问,问她住在哪儿,她说自己不饿;问她叫什么名,她说才扫完墓,差不多都是这样。”无奈,彭建臻把老太太劝上警车带回了派出所。

经过耐心交流,老太太终于说出了自己的名字,“姓秦,说自己才去给父母扫完墓,回来就找不到家了。”彭建臻登录公安信息网查询秦老太住址,却发现秦老太5年多以前就搬迁到了抚顺。

然而,秦老太却信誓旦旦地说自己就住在这一片。“从老太太的症状看,基本上就确定是阿尔茨海默症了,很显然她忘了自己已经搬走了。”

由于秦老太无法提供亲友的联系方式,民

微信群设赌局 庄家10天获利超10万

在微信群中以抢红包的形式暗设赌局,庄家利用赌徒以小博大、即便赌输也想翻盘的心理,在其中故意设置规则漏洞,致使群内超过三分之一的赌资悄然落入了庄家的口袋,在短短10天就获利超10万元。

“我们在3月份接到的线索,说有人在微信群中以一个看似游戏的方式进行赌博。”4月7日,丹东市公安局六道沟派出所民警介绍,民警根据相关线索掌握了这起新型的利用微信群组织赌局的案件,在振兴分局治安大队、网安大队等部门的配合下锁定了进行赌博的微信群,并查出了他们的赌局设置方式。

“这个赌局形式比较新,但其实内核还是一样,就是利用赌徒以小博大、输了以后又不断想着翻盘的心理,但其实参与赌博的人基本上是‘十赌九输’,只有开赌局的庄家也就是群主利用他们自己设置的规则漏洞和外挂软件,保证自己稳赚不赔,甚至能到达日入1万元的盈利。”民警表示,他们在查证过程中发现,在那个赌博微信群中,群主就是赌博组织者,每天早上会在微信群内发一个“开盘红包”,来宣告当天的赌局正式开始。

根据群主设置的规则,群友每个人都可以在群内发微信红包,红包金额从20元至200元不等,每个红包内分成若干个小包。发红包的人可以任意设定0~9之间的一个数字,这个数字被称为“雷”。而抢到红包的人如果金额尾数刚好踩中“雷”,就要按照原微信红包的总金额,三倍返回给发红包的人。而群主本人则利用外挂软件,对发出的每个红包都可以“雁过拔毛”。

民警在调查时发现,这个红包群一天内多的时候群友会发出几千个红包,资金流水甚至能达到将近十余万元。赌博组建短短不到十天,涉案金额便达到三十余万。

办案民警表示,目前两名组织微信群的嫌疑人因涉嫌开设赌场罪,已被警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步调查中。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

警只能继续网上查询,最终辗转查到了秦老太姐姐的联系方式,一听妹妹在派出所,姐姐连声告诉民警:“你们看住她,可别让她再跑了,我马上去接她。”

秦老太的姐姐告诉民警,妹妹一家之前确实是住在前进地区,不过5年前就已经搬到抚顺跟女儿一起生活了,“就是每年清明的时候回来,姐俩一起去给父母扫墓。”

秦老太的姐姐说,前几天姐妹俩通话的时候还提起了扫墓的事,秦老太说自己一定回本溪,姐妹俩还一起去。“结果昨天晚上外甥女来电话,说秦老太下午自己出门就没再回家,一家人找不到她都要急疯了。”秦老太的姐姐怀疑妹妹回了本溪,秦老太的女儿一听说觉得靠谱,连夜赶到了,可是并没有秦老太的消息。

转过天就是清明节,秦老太的姐姐去给父母扫墓,却意外发现有祭扫过的痕迹,“肯定是我这个妹妹来过了。还能知道扫墓、找到墓地,说明她还没太糊涂。虽然没见到人,大家多少也放了点儿心。”

于是,秦老太的女儿、姐姐等回到市内,一面寻找,一面等待秦老太的消息,接到民警的电话后,一家人这才彻底放下心来。

没多久,秦老太的姐姐、女儿赶到了派出所,秦老太也认出了自己的亲人,3个女人哭成一团。秦老太的女儿握着彭建臻的手一再表示感谢。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

沈阳市总工会推出“就业援助月”10个联动项目

线下招聘会、大篷车进社区送服务、推动校企基地对接,以及服务“五大群体”活动相继展开,工会的服务无处不在。4月,沈阳市总工会将举办“就业援助月”活动,推出10个联动项目:

推出下周招聘会;
大篷车服务进基层;
联合举办公益讲座;
提升职业技能培训;
搭建共享用工平台;
联动指导依法用工;
推动校企基地对接;
突出服务重点企业;
推动落实优惠政策;
深入调研研判形势。

1.举办线上招聘会

时间:2021年4月1日—4月30日

平台:智联招聘网

2.举办线下招聘会

时间:2021年4月30日

地点:中国沈阳人力资源服务产业园(铁西区北一西路50号)

服务对象:

1.全市范围内有就业需求的“五大群体”(困难职工、困难家庭成员、失业下岗职工、农民工、复转军人)等;

2.全市范围内有用工需求的企业事业单位和个体工商户。

主办单位:

沈阳市总工会、沈阳市人力资源和社会保障局

承办单位:

智联招聘网(线上)、铁西区总工会(线下)

辽沈晚报记者 周芳